



Consiliul Județean Vaslui

RAPORT DE ACTIVITATE 2022

VICEPREȘEDINTE
Trifan Ciprian-Ionuț

Ales consilier județean pe listele electorale ale Partidului Social Democrat, la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020, în temeiul art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Códul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vaslui, am obligația de a prezenta un raport de activitate, raport care este făcut public prin grija Secretarului General al Județului Vaslui.

Am continuat mandatul în cadrul Consiliului Județean Vaslui, fiind membru în Comisia pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană, denumită Comisia nr. 2, care are în sfera de competență următoarele domenii de activitate: buget local; împrumuturi; impozite și taxe locale; investiții; strategii, prognoze, proiecte și programe de dezvoltare economico-socială; fonduri europene, agricultura; silvicultura etc., precum și alte domenii care se aliniază cu domeniile precizate; analizează modul de implementare a proiectelor cu finanțare externă, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr. 168/2020, iar prin Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr. 43/2022 am fost reales vicepreședinte al Consiliului Județean Vaslui .

Prin Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr. 97/2022 am fost redeseșnat in calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Vaslui, pentru exercitarea temporară a atribuțiilor președintelui Consiliului Județean Vaslui în caz de vacanță a funcției de președinte al consiliului județean, de suspendare a mandatului președintelui consiliului județean, precum și în situațiile de imposibilitate de exercitare a mandatului .



Raport de activitate
2022
Trifan Ciprian -Ionuț

Prin Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr. 233/2020 am fost desemnat reprezentant al Consiliului Județean Vaslui în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "EURONEST" – A.D.I.E., participând activ la dezbaterile ședințelor ce au avut loc în această perioadă.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr. 234/2020 am fost desemnat reprezentant al Consiliului Județean Vaslui în Comisia 2 "Politici sociale & Sănătate Publică" în cadrul comisiilor Adunării Regiunilor Europei.

Menționez că în toată această perioadă am participat activ la dezbaterile ședințelor comisiei de specialitate, ședințelor ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Județean Vaslui, ședințe la care am depus amendamente și am răspuns întrebărilor colegilor consilieri județeni pentru a lămuri diverse aspecte ale activității desfășurate sau a celor ce se vor desfășura în viitor.

Am îndeplinit toate atribuțiile dispuse de către președintele Consiliului Județean Vaslui, rezultatul activității mele regăsindu-se în raportul anual de activitate prezentat consiliului județean de către președinte.

Am colaborat cu reprezentanții unităților administrativ-teritoriale pentru a găsi soluții și a rezolva o serie de probleme administrative, pentru a implementa o serie de hotărâri ale Consiliului Județean Vaslui sau pentru a coordona o serie de activități comune.

Totodată menționez că am acordat audiențe ori de câte ori am fost solicitat, am participat sau am reprezentat Consiliul Județean Vaslui la diversele evenimente care mi-au fost delegate, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale aflate în vigoare atât declarațiile de avere cât și declarațiile de interese.

**TRIFAN
CIPRIAN-IONUT**

Semnat digital de
TRIFAN CIPRIAN-IONUT
Data: 2023.01.31
07:07:50 +02'00'



**Raport de activitate
2022
Trifan Ciprian -Ionuț**